
بسم االله الرحمن الرحيم
كويز لاسئلة الواجب اداره ماليه 1 الاستاذ عبد اللطيف الملحم **مهمه **

[أسئلة واجبات - الاداره الماليه 1 - الاستاذ عبد اللطيف الملحم]

1) من الانتقادات الموجهه لهدف تعظيم الربحيه
- ياخذ في عين الاعتبار درجة المخاطر

- ياحذ بعين الاعتبار القيمه الزمنيه للنقود
- يراعي بعض الجوانب المتعلقه باستراتيجية المنشاه

تعدد مفاهيم الربحيه- 

2) تمتلك احدى مؤسسات الاعمال الصغيره مبلغ 12000ريال الآن وتفكر في شراء معدات مكتبيه بقيمة
36000ريال اذا كان معدل الخصم السائد %10فما هو عدد الفترات اللازمه لجمع مبلغ 36000 ريال اذا

قامت المنشاه باستثمار مبلغ 12000 ريال الآن
- 17سنه

12سنه- 
- 14سنه
- 15سنه

3) اذا توفرت لك المعلومات التاليه عن شركة الاحمد المبيعات 1000,000ريال الاصول المتداوله
250,000 ريال الخصوم المتداوله 12,000 ريال اصول ثابته 450,000ريال فان معدل دوران الاصول للشركه

هو
- 2,8
- 2,3

 -1,4

4) اذا كان استثمار شركة البدر يدر عليه تدفقا نقديا 3000ريال سنويا لمدة اربع سنوات علما بان معدل
الخصم %8 فماهي القيمه الحاليه للتدفقات النقديه من هذا الاستثمار

 -9936
- 6933

- 11700
- 8432

الصفحة ckfu.org3/1 ملتقى فيصل - الإراده والمستحيل دعواتي لكم بالنجاح والتوفيق



5) اذا توفرت لك المعلومات التاليه عن شركة الناصر عدد الاسهم العاديه المصدره للشركه 8000سهم بقيمة
25000 ريال للمبيعات 100,000 ريال الاصول المتداوله 200,000 سعر السهم السوقي 25ريال صافي

الربح 50,000 فان الارباح الموزعه بالسهم في الشركه هو
- 3.33
- 3.8

 -3.12

6) في اسلوب النسب المئويه من المبيعات , البنود التي لاتتغير مباشره مع المبيعات هي
- القروض قصيرة وطويله الاجل

- الاسهم العاديه والاسهم الممتازه
- النقديه والذمم المدينه والمخزون

1و2 صحيح- 

7) اذا كان صافي القيمه الحاليه لمشروع الزامل عند معدل خصم %22يساوي صفر (0)فان معدل العائد
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الداخلي لهذا المشروع هو
صفر- 

- لا يمكن حسابها لان صافي القيمه الحاليه للشركه يساوي صفر
- 22%

- اكبر من 22%

8) تبلغ الاحتياجات النقديه الكليه السنويه لشركه الجبيل 500,000ريال وتكلفة تحويل الاوراق الماليه الى
نقديه 6 ريالات للصفقه الواحده ومعدل العائد السنوي على الاوراق الماليه %14فان مستوى الرصيد النقدي

للمنشاه
- 8,495

 -6546
- 7760
- 7694

9) من اسباب منح الائتمان للعملاء
- ارتفاع متوسط فتره التحصيل

- السمعه الغير جيده للشركه
- ارتفاع نسبة الديون المعدومه

لاشيء مما ذكر- 

10) تفكر شركة الموسى في الدخول في مشروع يتطلب منها شراء اله بمبلغ 20,000 ريال بالاضافه
2000ريال لتركيب الاله كما تحتاج الاله لراس مال عامل لتجهيز الاله بمبلغ 1500ريال كما تقدر الحياه

الاقتصاديه لهذه الاله ب 6سنوات حيث تصبح قيمتها الدفتريه صفر يمكن بيعها في نهاية حياتها الاستثماريه
بمبلغ 1500ريال فما هي التدفقات النقديه المبدئيه للمشروع

- 20000
- 22000
- 16500

 -23500
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